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Respon Mahasiswa terhadap Pelayanan Publik
dan Persepsi Korupsi
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Jumlah Responden :  106

Rerata : 3,27 
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Rerata : 3,19 
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Jumlah Responden :  106

Rerata : 3,28 
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Rerata : 3,23 



Sangat kompeten
31%

kompeten
68%

Kurang kompeten
1%

Tidak kompeten
0%

Kompetensi Pelaksana

Sangat kompeten

kompeten

Kurang kompeten

Tidak kompeten

Jumlah Responden :  106

Rerata : 3,30
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Jumlah Responden :  106

Rerata : 3,20 
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Jumlah Responden :  106

Rerata : 3.16
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Jumlah Responden :  106

Rerata : 3,61 
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Jumlah Responden :  106

Rerata : 3,34



Respon masyarakat terhadap Pelayanan
Publik dan Persepsi Korupsi (n=23)
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,39
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,22
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,09
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,43
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,22
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,04



Sangat sopan & ramah
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,26
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,09
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,13
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Jumlah Responden :  23

Rerata : 3,24


